AnekTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

_|

CTaHAapTHOe OCHalleHue:

« Hanpsbxenne 230 V AC
« KnemmHoe npucoeauHeHve

o 2 BbIKNIOYaTENMN CUIbI

« 1 BbIKNtoYaTerb NonoXeHust

o MecTHbIN ykasaTenb nonoxeHusi

« MexaHunyeckoe npucoeamHeHne ctondyartoe

« HarpeBatenbHoe conpoTMBREHNEC TePMUYECKUIA BbIKIOYATENIOM
o YNpaBneHue Bpy4Hyto C NePMaHEHTHON rOTOBHOCTbIO

o CrteneHb 3awuTsl IP 65

Ta6bnuua cneyucpukayuu ST 0.1
[Homep 3akasa 498. |

[-Ix[x[x[x]x]r]x]x]

0) Temperatura

X
v
oKpyNKalowel cpeab! CTeneHb 3alWmTbl

1
KnumaTtuyeckoe ncnonHenue

IP 54 0

ymepeHHon (Y) 25°C + +55°C
IP 67 1

ymepeHHoi - C4 -25°C + +55°C IP 67 2

MarotoeneHue
Ons cpeabl

Tponuyeckon (T) -25°C + +55°C IP 67 6

mopckon (M/TM) -25°C = +55°C IP 67 7

OneKTpuUyeckoe npucoeamHeHne MuTalowee HanpskeHne Cxema BKIIOUEHUSA

230 VAC
220 VAC
3x400 V AC Z78a + Z245%)
Ha knemmHyto Koroaky 3x380 VAC Z78a + 72459
3x380 VAC Z78b + 72452824
24V AC 7534
24V DC 7535
230 VAC
220 VAC
) 3x400 V AC Z78a + 72458
3x380 VAC Z78a + 72459
24V AC 7534
24V DC 7535

Z33

Z33

21
Ha koHHekTOp

OOOJU\I'U‘(N)@XECOI_‘O <

Makc. Harpyaoquan33) Bhikntoyarouias cuna CKOpOCTb ynpaBreHusi & 3neKTpo.unraT:3f':)bV AC
euna = EE 3x400, 3x380 VAC
1600 N 1900 N 10 mm/min
10 mm/min
16mm/min
25 mm/min 20 W 15W
32 mm/min
40 mm/min
63 mm/min
10 mm/min
16mm/min
4 000N 4600 N 25 mm/min 20W 15W
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16mm/min
5000 N 5800 N 25 mm/min 20 W 15W
32 mm/min
40 mm/min
10 mm/min
16mm/min
6 300N 7200 N 25 mm/min 20W 15W
32 mm/min
40 mm/min

<
<

3200 N 3600 N

-<‘§‘<‘c‘—| ;U‘o‘-o‘z‘g X‘(—‘—‘I‘O -n‘m‘o‘o‘m‘:D‘#

v v v v v

MpogomkeHne
Ha Janblueii cTpaHe

100 REGAD



AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

| Homep 3aka3za 498. [ x[-[x[x[x[x[x][/]x]x]
|
Pa6ouunii xon i
4 C AaTYMKOM- conpsikeHHble  41) 48)
6e3 paTumka C AaTYUKOM S
0-10mm 10 mm - B
0-125mm 12.5 mm - C
0-16 mm 16 mm - D
0-20mm 20 mm - E
0-25mm 25 mm - F
0-28 mm 28 mm - J
0-32mm 32 mm - G
0-40mm 40 mm - H
0-50 mm 50 mm - |
12-13 mm K
14 - 15 mm L
17 - 18 mm M
19-21 mm N
22 - 24 mm P
25-28 mm Q
29 -32 mm R
40 - 44 mm S
[aTtuynk nonoxeHus BknioueHune Bhixoa Cxema BKno4eHus \
Bes natunka - - - A
MpocTon - 1x100 2 Z22 B
Pe3ncTuBHbIN ° 12xX21%%0QQ Ii
feoiton 2x2000Q 32 P
2-NpOoBOAHUK 4-20mA 723 S
Z Bes UcTouHmKa 0-20 mA T
e ) 3-NpoBOAHNK 4-20mA 7257/2257d 9 | V |
g Snekgp';c;erm 0-5mA v
S npeobpasoBarenem 2-NpOBOAHMK 4-20mA 7269 Q
3 0-20mA U
§ C ncTouHuKoM 3-NPOBOAHNK 2-20mA 7960 Wl
{9, 0-5mA z
EMKOCTHbIV Bes ncrounHmka 746 |
CPT C MCTOYHMKOM 2-mpoBOAKNK 4-20mA Z45 J
MexaHun4eckoe npucoeguHeHue I'Ipucoe::ll::::nbuan I;g::l:aeﬂ::ﬁ Ackus v
"’gm%@gg 45 mm M12x1.25-20 P-1201 A
103 mm P-1202/A B
110 mm P-1202/B C
112 mm P-1202/C D
92 mm P-1202/D E
102 mm P-1202/E F
dnaHey,
94 mm M10x1-26 P-1202/F 3
124 mm M10x1.5-26 P-1202/G 4
59 mm M12-26 P-1418/A G
86 mm M12x1.5-26 P-1418/B H
66 mm 61 M?AGLA:_.?ZG P-1472 v
127 mm 5/16" UN18 P-1203/A J
42 mm 3/8:: UN 16 P-1203/B K
CronBuk 80 mm 5e1 ;%Tg:‘pg T3Mg P-1203/C L
27 mm P-1203/D M
57 mm P-1203/E N
110 mm P-1203/F P
103 mm P-1468/A R
dnaHel 1 4 cTon6uKb! 110 mm P-1468/B T
66 mm P-1470 U
[lo6aBoYHOe OCHalleHue CxeMa BKIOYeHUs 7™
A 2 106aBOYHbIE BbIKMOYATENMN NOMOXKEHUS Z21 0|0
B Bes HarpeBaTenbHOro conpoTMBNeHns Z33 0|1
C HarpeBaTenbHoe conpoTueneHvie 6e3 TepMnYeckoro BblkntovaTtens Z33 0|3
D YnpasneHve Bpy4Hyto 6e3 nepMaHeHTHOW rOTOBHOCTU 77) - 0|5
H Mo3omnoyeHHble KOHTaKTU BbikMtodaTenen. [eTanum no KoHcynsTaumumn ¢ 3aBo4oM-Npou3BoAUTENEM. - 410

Pa3spelueHHble komMByHauum u kog ucnonHexus: A+B=02, A+C=04, A+D=06, B+D=07, A+B+D=08, C+D=09, A+C+D=10

REGADA

101



ST

AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

MpumevaHusn:
8) [OnsaucnonHeHns ¢ 406aBOYHBIMU MO3ULMOHHBIMU BbIKITOYATENSIMU HEBO3MOXHO CcreumdupoBaTh ABOWHOM AaTUMK.
10) CmoTpu «Paboyas okpyxatoLias cpeaa» cTp.2
21) icnonHeHune ¢ KOHHEKTOPOM Tonbko A0 -40°C. CxeMbl BKINOYeHUsi NpyuBeaeHbl 6e3 umdpoBoro 0603Ha4YeH1s Ha KOHHeKTope. MNonHonNrHenHasa cxema no 3anpocy.
24) Cxema Z257d OTHOCMTCS K UCMOMHEHMIO CO cxemamu Z78b +Z245a
33) YkazaHHoOW cuoii BO3MOXHO 3arpyxaThb arnekTponpusoaa B pexume S2-10 MuH., unu S4-25%, 6-90 umknos/yac.
Mpu perynupytoLLien akcrnyaTtaumum B pexume S4-25%, 90-1200 upknos/vac Harpy3odHas cuna paBHa 0,8 MakCHMarbHO HarpyxatoLLemn cunbl.
34) OTknoHeHwue ckopocTu ynpasneHus Ans DC anektpoasuratenen ot 50% no +30% B 3aBMCMMOCTM OT Harpy3ku. [ins Apyroro HanpsbkeHns £10%.
41) Ins ncnonHeHus anekTponpmeoaa 6e3 gaTynka BO3MOXHO pabouunii xod ycTaHOBWTL B AvanasoHe 0 mm BnnoTb No MakcumManeHbivi xog (10 mm, ..., 50 mm)
48) Y conpsixeHHbIX XO,0B C AaT4YMKOM, BENMUMHA CONPOTUBIEHUS B NONOXeHUM oTkpbITo "O" B AnanasoHe 85-100% MaKc. BENUUYMHbLI.OM UCMONTHEHWNW BbIXOAHOW CUTHAN
61) Tonbko ans cunbl makc. 3 600N.
62) Pe3bby MydTbl Ha0 yka3aTb B 3aKka3e COrMacHO aCKU3Y.
77) OneKTponpuBoz yNpasnsieTcs CEPBUCHbLIM KPIOYKOM, MOCIIE OTKPbITUS KPbILLIKM BEPXHEro KoXxyxa. Kptovok BMOXEHHbIN B AepkaTene HKHEro Koxyxa.

Cxembl eknroyeHuss ST 0.1

5] L4 ¥

m
-

F2 ar ar aar
S1 S2  S3 Ef £1 . S1|7 sal_ ss|1

7

m _Y K r;j FZHE _JK__JR ﬂ\:

b 'L.J' | -
c o g: o

H Lo || :

L_l_l

| |
| |
| |
| |
| — - |
| |
| |

|
|

]
|

F1
T‘ H.Z
R

|
| 14 20222|72830
X [ 1]12M14[1618[1920]22]60]61]

wt s

______ - TR R
L S L SR S O PELIL2L3 N L
PE N +L1 i N L1 230 V AC 24V
2535 :Ej_ﬂ'Y + * 4? 4 7245 722 746 723
|
! F@W ° TEv - % B1 B3 B3
6

ST s2 S3 S5 6 = B

r
F2I L i
s 9 8 : ; NN} RINE - |
af] L] | ANEAN I T NEats
_Z | X1 8182
X (1161 14] 2022271281301 NERNN T
‘ < + (" R - J15+30
L
_ T | %06 pamims x20 voe
24V DC | | L |
X & [T 215T6T1 9200 2R T80 315234]
132 745 7260 7269
B3
B3
~ <] -
~T —
u
X [1760]
X20 T
' +1 ?GNDLDJI
N L 24VDC R
778b F2 245 L L 0L L + 22574
B S os2 S5 s5 s
- F | n

b

AnekTpuyeckoe NpucoeauHeHue:
Ha knemmMHyto Konogky ¢ 23 knemmamu 1 ce4eHmem

I |

|
K bt xo [Tzl 4fisTi6[i8[of20f22l2 728303152134 MPVICOGAVHUTENBHOMO NPOBOAA Makc. 1,5 mm’, yepea 3
PELIL2L3 NL || T ‘;ﬁJJ KabenbHble BTYIKU:
230 V AC +|_1 1x M20x1,5 ansa anametpa kabens ot 8 no 14,5 mm
2x M16x1,5 pns auameTtpa kabens ot 6 no 10,5 mm
MpumevaHusn:

1. BknioyeHve NMMUTPOBAHO YMCIIOM KNeMM 23, Ha KIEMMHOW KOroake 3nekTponp1eoaa.
2. Y aneKkTponp1BOAOB B UCMOMHEHNUU C NUTaOWMM HanpsbkeHnem 24 V AC He HaZlo BKIMIOYUTb 3a3eMIneHHbI nposog PE.
3. Opyrvie BKMHOYEHUS 3NeKTPONPUBOAOB KaK yKkasaHbl B kKaTanore, BO3MOXHbI MO JOTOBOPE C 3aBOAOM-U3rOTOBUTENEM.

102 REGAD



AneKTponpuBoa NPAMOXOAHbIN

Cumbonuyeckoe o603HayeHue:

Z21. . cxema BKItoueHus1 4o6aBOYHbIX BbIKIOYaTENEW NONOXEHUs!

Z22. . CXema BKIIO4EHMS Pe3NCTUBHOBO AaTymka, NPOCToro

Z23. . CXeMa BKITI0YEHUS AMEKTPOHHOTO AaTyunka NOMOXEHNs - 2-NPOBOAHUKOBBIN 6€3 NCTOYHMKA
Z32. . CXema BKITIO4EHMUS Pe3NCTUBHOBO AaTyuka, ABONHOMO

Z33. . CXxema BKNo4YeHNs 04HO(Aa3HOro aneKkTpoasuratens

Z45 . . CXema BKIIo4eHUs1 eMKOCTHOro aatynka CPT - 2-npoBOAHMKOBbIN C UCTOYHUKOM

Z46 .... . CXEMa BKITHOYEHUs1 eMKOCTHOro Aatumka CPT- 2-npoBOAHUKOBBIV 6e3 UCTOYHMKa

Z78a.. . CXema BKIo4eHus1 TpexdasHoro aneKTpoasuratens

Z78b .. . CXema BKIo4eHus TpexdasHoro anekTpoasuratens

. CXema BKIMHOYEHUSI CUINOBbLIX U MO3ULMOHHBIX BblKMoYaTenen ¢ 3-hasHblM aneKkTpoasuratenem

. CXemMa BKITHOHYEHUSI CUINOBbLIX 1 MO3ULMOHHBIX BbIKMoYaTenen ¢ 3-hasHblM drneKkTpoasuratenem

. CXEeMa BKITHOYEHUS MEKTPOHHOTO AaTumnka NoMoXeHNs - 3-NPOBOAHUKOBBINA 6€3 MCTOYHMKA

. CXema BKJTIO4EHUS ANEKTPOHHOrO AaTymKa NMornoXeHus - 3-NpoBOAHMKOBBIA 6€3 UCTOYHMKA (OTHOCUTCA NS CXeM BKodeHus Z78b + Z245a)
. CXEMa BKITHOUYEHUS SMEKTPOHHOTO AaTyuKa NOMOXEHNs - 3-NMPOBOAHUKOBBINA C UCTOYHMKOM

. CXeMa BKITHOYEHUS AMEKTPOHHOTO AaTyunka NOMOXEHNs - 2-MPOBOAHUKOBBIA C UCTOYHUKOM

. Cxema BKIOYeHMs anekTponpueoaa ¢ enekrtpogsuratenem 24 V AC

. CXeMa BKITHOYEHUS 3rekTPOonpyBOAa C eNleKTpoaBuratenem nocTosiHHoro Toka 24 V DC

. AaTYMK PE3NCTUBHbINA, MPOCTON

. AaTYUK PE3UCTUBHbIN, 4BOWHOM

. AATYMK NONOXEHUS ANEKTPOHHbIN, NI Ke eMKOCTHbI CPT
. KOHAEeHcaTop

. HarpeBaTenbHOEe CONpPOTUBNEHNE

. Tennoeas 3awuTa

. TEPMUYECKMI BbIKMKOYATESb HAarpeBaTenbHOro CoONpPOTUBIEHUS!
. BbIXOAHbIE TOKOBbIE CUrHasbI

. anekTpoaBuraTenb

. CONpOTUBNEHne

. Harpy3o4Hoe ConpoTUBNEHNE

. BbIKMKo4aTesb CuIbl B HanpasneHun "oTkpbITo"

. BbIKNOYaTenb CUMbl B HanpasneHun "3akpbITo"

. BbIKIKOYaTesb NOMoXeHus "oTKpbITO"

. A06aBOYHBIV BbIKNtOYaTESb NONOXEHNS "OTKPbITO"
. 06aBOYHbIN BbIKMOYaTENb MONOXEHWS "3aKpbITO"
KNeMMHasi kornoaka

3cku3bl ST 0.1

% %
3 3
T T
5 15 5 5 140

]
i
% ".
-
\
= | | 15" | 15"
| I I
1 1
R A jﬂ ‘ R il —'il \
P [ isfs [N
M| = MY =
[Te) . ! v . !
g L4 B IR
=] : [¥) 2 ! [}
= 1L \ 1R \
8 IR g |
\ \
40H9 $40H9
70 20 50 70
90 90
MpymevaHve:

MpnmevaHne:

2) BaHocUTbCS ANst yNpaBneHusi BpYYHY C NEPMaHEHTHON rOTOBHOCTbHO.
3) BaHOCUTbCS ANS yNpaBneHns Bpy4Hyto 6e3 NepMaHeHTHOM FoTOBHOCTH.
4) B3HOCUTbCS ANS yNpaBneHnst BpyYHYH.

2) BaHocuTbCs Anst yNpaBneHusi BpYYHY ¢ NEPMaHEHTHON rOTOBHOCTbIO.
3) BaHocutbes Anst ynpasneHusi BpyYHyto 6e3 nepMaHEHTHOM roOTOBHOCTH.
4) B3HOCWTbCS ANS YyNpaBIeHnst BPYYHYH.

P -1470 P-1472




STO0.1 AneKkTponpuBoa NPAMOXOAHbLIN

N\

%
o (=)
= =
£ 183 15 T 183
X =
b >
! i
= ! w 1 =
! \ 54
I -
~ T l
o~ '
o i j
I
= ! _
! ! s
T I =
. — (e]
)
== ;
= ‘ S
1l =
| |
1 i
o [ ;
P % 018 0
)| ¥ ;
< g =
o T
N HH
135
80
P-1202/G 446 449 533 124 58 25
P-1202/F 416 419 503 94 58 20
P-1202/E 426 429 513 102 |57.15H8| 17
P-1202/D 416 419 503 92 |57.15H8 | 17
335 338 422 P-1202/C 434 437 521 112 80 H8 -
L L1 L2 P-1202/B 434 437 521 110 65 H12 25
P-1202/A 425 428 512 103 65 H12 25
WcnonHenve L L1 L2 H D N
Mpumevanve: MpumeyaHue:
2) BaHocuTbCs ANs ynpaBneHusi BpyYHYHo C NEPMaHEHTHON FOTOBHOCTLIO. 2) BaHocuTbCsa Anst ynpaBneHnsi BpyYHYIo C MEPMaHEHTHON FOTOBHOCTbIO.
3) BaHocuTbes Ans ynpaeneHus BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHON roTOBHOCTY. 3) B3HOCUTLCS ANst ypaBneHwsi Bpy4Hyto 6e3 NepMaHeHTHON roTOBHOCTH.
4) BaHocuTbCA ANS ynpaBneHusi BpyYHYyHo. P 4) B3aHOCWTbCA ANSA ynpaBneHns BPyYHYH0.
- 1201 P -1202/A,B
bedad b
non L' o non
RIESC Jf%jf 7 4&%1 z
"’: - = -
harg T AT

i #84 z T

@0

140

P -1202/C P -1202/D,E P - 1202/F

104 REGAms



AneKkTponpuBoa NPsIMOXOAHbIN

% %
o
© o
T 183 |
s I
i) B 183
o | |t -
IR i
B | ~ | [l
+ =AY
g !
= |
i
|
‘ I
- i L
N [ i [
i} H | | | P
| N o
‘ H = |® ==
! | |
| o . :
. re} | | |
n ¢ i i
o
S H i
i T
. D — [ [ 3
T 3 \ \ =
i . . .
. — |
b .
4 pu
VA N T ;
oD
100£0,1
F 100 | 110 | 18 |M16| 16 | 448 | 451 | 535 120
E 100 | 57 | 18 |M16| 16 | 395 | 398 | 482
D 100 | 27 | 18 |M16| 16 | 365 | 368 | 452
C 110 | 80 | 18 |M12| 32 | 434 | 437 | 521 C BUHTaMU
B 110 | 42 | 18 |M12| 20 | 384 | 387 | 471 P-1418/B 86 | 60 | 400 | 409 | 487
A 110 | 127 | 18 |M12| 20 | 469 | 472 | 556 P-1418/A 59 | 38 | 373 | 376 | 460
WcnonHenne T H D Z V L L1 L2 Mpumevarne WcnonHeHve H D L L1 L2
Mpumevanve: Mpumevanue:
2) B3HOCUTBLCA ANs ypaBneHust BPYUHYIO C NEpMaHEHTHO FOTOBHOCTbIO. 2) B3HocUTbCA ANs yNpaBneHust BPY4HYIO C NEPMaHEHTHO FOTOBHOCTbIO.
3) BaHocutbes Anst ynpaBneHust BpyyHyto 6e3 nepMaHeHTHOM roTOBHOCTH. 3) BaHocutbes Anst ynpaBneHus Bpy4Hyto 6e3 nepMaHeHTHOR roTOBHOCTH.
4) B3HOCWTbCS ANS ynpaBneHns BpyYHYH0. 4) BaHOCUTbCA ANt yNpaBneHns BPYYHYHO.
%
o
£= Pa3smepbi MydThbI
T
= 183 15 7
o N :
| 019
|
i 1 15
T
l ! ]L 5/16" - 18 UN
ool I ool 3/8"- 16 UN
{ : 1/2" - 13 UN
. . M14
M12x1.25
| ‘ w1/2"
sl I I | Wwa3/8"
% | DEX]
g ‘ ; ! W5/16"
! ! M16x1.5-6H
| | | P-1468/B 110 | 434 | 437 | 521 M12x15-6H
H \ i \ P-1468/A | 103 [ 425 | 428 | 512 X1.0-
T i i i M12-6H
;| : WcnonHeHne H L L1 | L2 M10x1.5-6H
: M10x1-6H
B65H12,
110 z
8140
Mpumevanne:
2) B3HOCUTLCA AN yNpaBneHNst BPYYHYIO C NEPMaHEHTHOI FOTOBHOCTbIO. P = 1 468/A, B
3) BaHoCUTLCA AN ynpaBneHns Bpy4Hyto 63 NepMaHeHTHON roTOBHOCTY.

4) BaHocUTbCS ANst ynpaBneHust BpyYHyHo.

REGAB 105



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6

